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ITALIANO

Avvertenze generali

« Leggere attentamente le istruzioni, prima di
iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore.

« Linstallazione, la programmazione, la mes-
sa in servizio e la manutenzione del prodot-
to deve essere effettuata solo da personale
tecnico qualificato ed opportunamente ad-
destrato nel rispetto delle normative vigenti
ivi comprese le osservanze sulla prevenzione
infortuni.

« Prima di effettuare ogni operazione di pulizia
o di manutenzione, togliere I'alimentazione.

« |'apparecchio dovra essere destinato solo
all'uso per il quale ¢ stato studiato.

« |l costruttore non pud comunque essere
considerato responsabile per eventuali danni
derivanti da usi impropri, erronei ed irragio-
nevoli.

Descrizione Agata V - Agata VC El
Derivato interno videocitofonico.

Morsettiera M1
B Ingresso linea BUS
+ 0 Chiamata pianerottolo

Resistenza di chiusura (CL.RES)
EH Selettore master/slave (M/S)
Descrizione Agata VCB [l

Derivato interno videocitofonico intercomuni-
cante.

Morsettiera M1
B Ingresso linea BUS
" Q _ | Chiamata pianerottolo
AL Ingresso allarme

KH Resistenza di chiusura (CL.RES)
B Selettore master/slave (M/S)

Dati tecnici

) AgataV -VC
Tipo f\]gata VCB
Alimentazione da BUS (VDC) 15+ 20
Assorbimento max (mA) 175
Assorbimento in stand-by (mA) <1
Assorbimento singolo LED (mA) 1
Temperatura di stoccaggio (°C)  -25 + +70
Temperatura di funzionamento (°C)  +5 + +40
Grado IP IP 30
Standard video PAL/NTSC
Display LCD TFT (pollici) 3,5

Installazione

« Sganciare I'apparecchio dal supporto metal-
lico, facendolo scorrere su di esso dopo aver
premuto il pulsante plastico .

« Fissare il supporto da parete alla scatola d’in-
casso tonda @ 60mm B, alla scatola rettango-
lare 503 EAE, alla scatola rettangolare 506E
B, oppure alla scatola incasso di Ophera (PHI)
utilizzando le viti in dotazione e rispettando I'in-
dicazione TOP.

« Evitare il serraggio eccessivo delle viti.

« Per dare maggiore stabilita al supporto usare
le viti e i tasselli forniti.

« La scatola deve essere installata ad un’altezza
adeguata all’utente.

« Effettuati i collegamenti, agganciare il video-
terminale al supporto metallico EIE.
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« Per sganciare I'apparecchio dal supporto me-
tallico premere il gancio plastico e sollevare il
terminale El.

Limiti dell'impianto B
["accensione contemporanea di 4 monitor €

possibile solo in impianti Mono/Bifamiliari con
DVC+VA/01.

Configurazione melodie [

=" Bisogna eseguire, in successione, tutte
le fasi di programmazione descritte di se-
guito:

1-Ingresso in Programmazione.

Premere e mantenere premuto il pulsante 2 per
3 secondi. Un breve segnale acustico e il LED
lampeggiante confermano I'ingresso in pro-
grammazione .

2-Programmazione della melodia associata
alla chiamata dal posto esterno.

Per ascoltare in sequenza le melodie premere
il tasto S 1.

Per selezionare la melodia ed uscire dalla pro-
grammazione, premere il pulsante A .

Per selezionare la melodia e proseguire con la
programmazione premere il tasto €= Bl.

3- Programmazione della melodia associata
alla chiamata dal pianerottolo.

Per ascoltare in sequenza le melodie premere il
tasto o E.

Per selezionare la melodia ed uscire dalla pro-
grammazione premere il tasto A\ &

Per selezionare la melodia e proseguire con la
programmazione premere il tasto G

4- Programmazione del numero di squilli di
chiamata.

Premere il tasto o tante volte quanti sono gli
squilli desiderati (da 1 a 6 squilli) .

Dopo 3 secondi dall’ultima pressione del tasto
verra riprodotta la chiamata selezionata per il
numero di squilli prescelto.

Per uscire dalla programmazione premere il ta-

sto AL

= Per la programmazione della chiamata,
vedere la documentazione dei posti esterni.

Il prodotto & conforme alle direttive di riferi-
mento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere
nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla
fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le
norme vigenti nel paese di utilizzo del prodot-
to. I componenti riciclabili riportano simbolo e
sigla del materiale.

I DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERS! SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIA-
SI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO. LE MISURE,
SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

ENGLISH

General precautions

« Read the instructions carefully before begin-
ning the installation and carry out the actions
as specified by the manufacturer.

« The installation, programming, commission-
ing and maintenance of the product must be
carried out only by qualified technical person-
nel, correctly trained with regard to respecting
the regulations in force, including the imple-
mentation of accident prevention measures.

« Before carrying out any cleaning or mainte-
nance operation, disconnect the power supply.
« The equipment must be destined only for
the use for which it was designed.

« The manufacturer declines all liability for any
damage as a result of improper, incorrect or
unreasonable use.

Agata V - Agata VC descriptionEl

Internal video receiver.
Terminal board M1

B BUS line input

i Q _ | Doorbell

KH Closing resistance (CL.RES)
B Master/Slave selector (M/S)

Agata VCB description I

Intercom internal video receiver.
Terminal board M1

B BUS line input

+ ﬂ _ | Doorbell

AL Alarm input

K Closing resistance (CL.RES)
B Master/Slave selector (M/S)

Technical data

ES AgataV - VC
Agata VCB
Power supply by BUS (VDC) 15-20
Max. consumption (mA) 175
Consumption in stand-by “
mode (MA)
Single LED consumption (mA) 1
Storage temperature (°C) -25t0+70
Operating temperature (°C) +5 10 +40
IP Rating P30
Video standard PAL/NTSC
LCD TFT display (inches) 35
Installation

« Unfasten the equipment from the metal sup-
port by pressing the plastic button and letting
the device run smoothly down the support Il

« Fasten the wall-mounting support to the round
60 mm diameter recessed box B, the 503 rec-
tangular box [N, the 506E rectangular box
H or the Ophera (PHI) recessed box using the
screws provided and respecting the direction
marked TOP.

« Avoid overtightening the screws.

« To give the support greater stability, use the
screws and expansion plugs provided.

« The box must be installed at an appropriate
height for the user.

« Once the connections have been made, hook
the video terminal onto the metal support .
« To unfasten the unit from the metal support,
press the plastic button and lift the terminal 1.

System limits (A

4 monitors can be turned on at the same time
with single/two-family systems with DVC+-
VA/O1 only.

Configuring melodies [H

= Perform each of the following program-
ming-steps, in succession.

1-Enter programming mode.

Press and keep pressed the £\ button for three
seconds. A buzzing sound and a flashing LED
confirm that you have entered the programming
mode Y.

2-Programming the melody associated to
the call from the entry panel.

To listen to the melodies in sequence, press
button S

To select the melody and exit the programming
mode, press button A\ .

To select the melody and continue in program-
ming mode, press button €= B.

3- Programming the melody associated to a
call from the landing.

To listen to melodies in sequence, press button
a

To select the melody and exit the programming
mode, press button A &

To select the melody and continue in program-
ming mode, press button (G}
4-Programming the number of rings per call.
Press the button e as many times as the number
of rings you want (from 1 to 6 rings) .

After three seconds from the last pressing of a
button, the call will be made with the number of
selected rings.

To exit the programming mode, press button A

= To program a call, see the literature for
entry panels.

F€ - his device complies with Part 15 of
the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may
not cause harmful interference and (2) this
device must accept any interference received,
including interference that may cause unde-
sired operation.

This product complies with the relevant direc-
tives in force.

Decommissioning and disposal. Dispose of
the packaging and the device at the end of its
life cycle responsibly, in compliance with the
laws in force in the country where the prod-
uct is used. The recyclable components are
marked with a symbol and the material's 1D
marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE
TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME
AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE WARNING.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions avant de
commencer l'installation et effectuer les inter-
ventions comme indiqué par le fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en
service et I'entretien du produit ne doivent
étre effectués que par un personnel technique
qualifié et convenablement formé, conformé-
ment aux normes légales en vigueur, y com-
pris les dispositions concernant la prévention
des accidents.

« Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, veuillez mettre le dispositif hors
tension.

« |'appareil doit étre uniquement utilisé dans
le but pour lequel il a été congu.

« Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour
responsable des éventuels dommages qui
naitraient d'une utilisation erronée ou dérai-
sonnable.

Description Agata V - Agata VC El
Poste interne visiophonique.

Bornier M1
B Entrée ligne BUS
i A _ | Appel palier

Résistance de fermeture (CL.RES)
[ sélecteur master/slave (M/S)

Description Agata VCB M

Poste interne visiophonique intercommunicant.
Bornier M1

B Entrée ligne BUS

" A _ | Appel palier

AL Entrée alarme

Résistance de fermeture (CL.RES)
K Sélecteur master/slave (M/S)

Données techniques

Tope AgataV - VC
Agata VCB
Alimentation depuis BUS (VDC) 15+20
Absorption max (mA) 175
Courant absorbé en veille (MA) <1
Courant absorbé par LED (mA) 1
Température de stockage (°C)  -25 + +70
Température de fonctionnement +5 = 140
(°0)
Indice IP IP 30
Standard vidéo PAL/NTSC
Ecran LCD TFT (pouces) 35
Installation

« Décrocher I'appareil du support métallique,
en le faisant glisser sur lui-méme aprés avoir
appuyé sur la touche en plastique K.

« Fixer le support mural au boitier a encastrer
rond @ 60mm 1, au boitier rectangulaire 503
B, au boitier rectangulaire 506E B, ou au
boitier a encastrer d'Ophera (PHI) en utilisant les
vis fournies et en respectant I'indication HAUT.
« Eviter de trop serrer les vis.

« Pour procurer une meilleure stabilité au sup-
port, utiliser les vis et chevilles fournies.

« Le boftier doit étre installé & une hauteur adé-
quate pour I'usager.

« Apres avoir effectué les branchements, fixer
le terminal vidéo au support métallique .

« Pour décrocher I'appareil du support métal-
lique, appuyer sur le crochet en plastique et
soulever le terminal .

Limites de I'installation [EIE

['allumage simultané de 4 écrans n'est possible
que sur les installations Unifamiliales/Bifami-
liales avec DVC+VA/01.

Configuration des mélodies [H

= Effectuer, 'une aprés lautre, toutes les
phases de programmation décrites ci-aprés :

1-Entrée en mode programmation.

Appuyer sur le bouton A\ et le laisser enfoncé
pendant 3 secondes. Un signal sonore bref et
le clignotement de la LED confirment I'entrée en
mode programmation Y.

2-Programmation de la mélodie associée a
I’appel provenant du poste extérieur.

Pour écouter les mélodies I'une aprés I'autre,
appuyer sur la touche SE1.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la pro-
grammation, appuyer sur le bouton A .
Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la
programmation, appuyer sur la touche €= Bl.
3- Programmation de la mélodie associée a
I’appel provenant du palier.

Pour écouter les mélodies I'une aprés I'autre,
appuyer sur la touche o B.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la pro-
grammation, appuyer sur la touche /A &.

Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la
programmation, appuyer sur la touche G
4- Programmation du nombre de sonneries
de I'appel.

Appuyer sur la touche o autant de fois que le
nombre de sonneries souhaité (de 1 a 6 son-
neries) 1.

Au bout de 3 secondes a compter du dernier
enfoncement de la touche, I'appel sélectionné
sera reproduit selon le nombre de sonneries
choisi.

Pour sortir du menu de programmation, appuyer
sur la touche AA I

= Pour la programmation de I'appel, voir la
documentation des postes extérieurs.

Le produit est conforme aux directives de réfé-
rence en vigueur.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter
les emballages et I'appareil dans la nature a la
fin du cycle de vie, mais veuillez les éliminer
conformément a la réglementation en vigueur
dans le Pays d'utilisation du produit. Les com-
posants recyclables portent le symbole et le
sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT
CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICATIONS
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS. LES MESURES, SAUF
AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES.

06Lve npegynpexaeHus

« [lepen Hayanom paboT Mo YCTaHOBKE BHU-
MaTenbHO 03HAKOMBTECh C MHCTPYKUMAMY W
BbIMOJHATE YCTAHOBKY COMMACHO PEKOMEHAa-
LISIM NPON3BOANTENS.

« YCTaHOBKa, MPOrpamMMMpOBaHne, BBOA, B
9KCMAyaTaumo M 06CNyXMBaHWe NpoayKTa
LIOMKHbI BbINONHATHCS TOMbKO KBTNDULIMPO-
BaHHBIM 1 CeLyanbHo 06y4YeHHbIM NepcoHa-
1I0M C COOMIOAEHEM AEICTBYIOLLVX CTaHAap-
TOB, BK/04as TPE6OBaHMS M0 OXpaHe Tpyaa 1
TEXHUKE 6e30MacHoCTU.

« [lepef] 04NCTKONA UMK TEXHNYECKIM 0BCHY-
KIBaHEM CNedyeT OTCOeAMHSTb YCTPONCTBO
OT CTOYHMKA 3MEKTPONUTAHMS.

« YCTPOWCTBO CedyeT UCMoNb3oBaTh TOMbKO
B LIENSX, A1s1 KOTOPbIX OHO MPeHa3Ha4eHo.

« [lpon3BoauTenb HE HECET HUKAKOW OT-
BETCTBEHHOCTW 32 io6ble  MOBPEXAEHNS,
BO3HVKLLME B pe3ynbrate HenpasuibHONO,
HEKOPPEKTHOrO WM HEOMPaBAAHHOM  UC-
M0Mb30BaHMA.

Onucanne Agata V - Agata VC Bl

AGOHEHTCKOE YCTPOICTBO CHCTEMbI BUAEOAO-
MOCOHUM.
KnemmHas konogka M1

B Bxop, WiHbI

+ J\ _ | Bxoa ¢ ABEPHOrO 3B0HKA

H PesuctusHas koHuesas 3arnywka (CL.
RES)

Bl Mepekntouatenb macTep/moyMHeHHoe
ycTpoicteo (M/S)

Onucanve Agata VCB I

AGOHEHTCKOE YCTPOICTBO BIAEOAOMOMOHNM C
(DYHKUMAMY MHTEPKOMA.
KnemmHas konogka M1

B Bxop WwiHbI

+ J\ _ | BxoA ¢ ABEPHOrO 3B0HKA

AL Bxoa curHana Tpesoru

[ PesnctusHas kouuesas sarnywka (CL.
RES)

[ Mepekntouatenb macTep/moauMHeHHoe
ycTpoicTeo (M/S)

TexHuyeckue faHHble

Tn AgataV - VC
Agata VCB
[TnTaHme oT WKHBI (NOCT. TOK) 15+20
[NoTpebnermne makc. (MA) 175
[MoTpebnexue B pexume
oXugaHns (vA) <1
[NoTpebnexue oTa.CBETOANOAA 1
(MA)
Temneparypa xpaHenus (°C) -25 = +70
Paboyas Temneparypa (°C) +5 + +40
Knacc IP IP 30
Bupeoctangapt PAL/NTSC
[ucnnen LCD TFT (ntoimbl) 3,5
YcraHoBka

o CHIMKTE YCTPOCTBO C METANIMYECKON OMO-
Pbl, CIBIHYB €r0 MOCMe HAXaTus Ha NNacTyKo-
Bblit chvkcarop .

o 3aKpenuTe KPOHLUTENH K KPYIMON MOHTaX-
Hoit kopoGke @ 60 mm B v K npsimoyronb-
Hoit kopoGke 503 [E B, vnu K npamoyronbHoi

kopobke 506E B, wm K BcTpauBaemolt Ko-
pooke Ophera (PHI), ucnonbays npunaraemble
BMHTBI W NPOBEPUB ykasatenb BEPX.

« [I36eraiiTe 4pe3aMepHOro 3aTAruBaHUs BUH-
TOB.

o [N GonblUe HAAEXHOCTW KPEnneHus uc-
nonb3yiTe NpunaraeMble BUHTHI U At06ens.

« Kopo6Ky crneayeT ycTaHaBnMBaTh Ha BbICOTE,
YA06HOM 151 NONb30BATENS.

« [locne noacoeavHeHWsl, NPUCOBUHUTE BY-
zneotepMuHan K Metannndeckoi onope EE.
» Y106bl OTCOEANHNTL YCTPOICTBO OT MeTan-
TINYECKOI OMOPbI, HAXMUTE Ha MNacTUKOBbIN
KPIOYOK 1 NOTAHWUTE TepMUHan E

OrpaHuyenus cuctembl KR

O[1HOBPEMEHHOE BKItO4eHIe 4 MOHUTOPOB BO3-
MOXHO TOMbKO 415 ciucTem Ha OfHy/[1Be cembm
¢ DVC+VA/O1.

Hactpoiika menoguin B

= Heo6xoanmo nocnepoBarenbHo
BbINOJIHUTL BCE 3Tanbl NPOrpaMMuUpoBaHus,
OMUCaHHbIE HNXKE:

1. Bxoa B pexxum nporpaMmMupoBaHusi.
Haxmate u  ynepxusaite kHonky L B
TeyeHne 3 CekyHA. KopoTkuii 3ByKOBO CUrHan
M MUrQOWNA  CBETOAMOAHBIA  VHAMKATOP
MOATBEPAST BXOZ B PEXMM MPOrpamMM1pOBaHis
(A}

2. porpammMupoBaHne Menoaun Bbi30Ba €
BbI3bIBHOW NaHenn.

[ing  nocnenoBaTensHoro  MPOCAYLLMBAHNS
Menoauii HaxkmuTe kHorky 8 El.

[ns BbiGOpa MeNnouu U BbIXoda 13 pexuma
nporpammuposanys HaxmuTe kronky A [,
[ns  BblGOpa Menoguu 1 NPOAOIKEHMS
nporpamMmnpoBaHus Haxmute KHonky €= Bl.
3. MporpammupoBaHne Menoaun ABEpHOro
3BOHKA.

[ing  nocnenoBaTensHoro  MPOCAYLLMBAHNS
MENoauii HaxmwTe KHonky « B

[ns BbiGOpa MeNnouu U BbIXoda 13 pexuma
nporpammrposanus HaxmuTe kronky N &,
[ns  BblGOpa  Menoguu 1 NPOAOIKEHMUS
MPOrpPamMmMMPOBaHUS HXKMITE KHOMKY G
4. lMporpammupoBaxue Konuyecrtsa
3BOHKOB BO BPEMS! BbI30Ba.

Haxxmute - KHomky . CTONbKO pas, CKOMbKO
3BOHKOB TPEOYeTeA And Bbi3osa (01 1 10 6) B
Cnycts 3 CekyHAbl Mmocne  MOCHefHero
HaXaTWs Knasuwy Menoanst Bbi3oBa OyaeT
BOCNPON3BEAEHa 3a1aHHOE KONMYECTBO Ppas.
[ns Bbixofa M3 pexuma nporpaMmM1poBaHis
raxmuTe kronky A .

= WHdopmaums 0 nporpamMupoBaHum
BbI30BOB NPUBEAEHA B JOKYMEHTauuu Ha
BbI3bIBHbIE MaHENu.

Vl3nenue COOTBETCTBYET MPUMEHUMbIM -
PEKTIBAM.

lpekpaLieHne UCnob30BaHus U yTUIN3a-
ums. He BbiGpachIBaliTe ynakoBKy 1 YCTPOR-
CTBO B KOHLIE XKW3HEHHOTO LIMKNA, YTUNN3M-
pyiATE VX B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMMI
B CTPaHE MCMONb30BaHUS MPOAIYKTa HOPMaMU.
KOMMOHEHTbI, MPUrofHble s NOBTOPHOIO
1ACNONb30BaHIAS, OTMEYEHbl  CrieLyaibHbIM
CYMBOJIOM C 0603HAYEHMEM MaTepuana.
JAHHBIE 11 VHOOPMALIAS, CONEPKALLAACS B IAHHOM
PYKOBOZCTBE, MOMYT BbiTb M3MEHEHbI B MIOOE BPE-
MS1 BE3 MPEBAPUTENGHOMO YBEZOMIERNS. PASMEPbI,
EC/IA HE YKA3AHO VIHOE, B MUNAMETPAX.



